
Produktbeschreibung
VIA Versiegelungsgrundierung ist eine wasserbasierte Rollgrundierung zur 
Vorbereitung von VIA Terrazzo, Zementmosaik- und Terrazzoplatten. 
Sie verbessert die Haftung zur nachfolgenden VIA Versiegelung und unterstützt 
eine gleichmäßige Optik.

Vorteile:
• 	 Sichere und einfache Verarbeitung
• 	 Optimale Haftvermittlerfunktion im 2-Schichtsystem
• 	 Gute Penetration
•	 Diffusionsoffen

Produkteigenschaften
Basis: Wasserbasiert Festkörperanteil: 24 ± 2 % Viskosität (DIN4): 22 ± 2 s 
GISCODE: W2+ VOC-Gehalt: max. 51 g/l (Grenzwert: 140 g/l, Kat. A/i)

Verbrauch und Anwendung 
Verbrauch: ca. 100–120 ml/m² (8–10 m²/l) Applikation: Lackwalze (VIA 
Lackwalze Microfaser) Anzahl Anwendungen: 1 Schicht

Trocknungszeiten
•	 Überarbeitbar nach frühestens 3 Stunden
•	 Maximal 24 Stunden bis zur Weiterverarbeitung

Untergrundvorbereitung
•	 Nur auf trockenen, sauberen Untergründen anwenden
•	 Oberfläche muss frei von Staub, Öl, Wachs, Silikon und anderen 		
	 Verunreinigungen sein
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Verarbeitungsbedingungen
•	 Raumtemperatur: +15 bis +25 °C
•	 Bodentemperatur: +15 bis +22 °C 
•	 Luftfeuchtigkeit: 40 % - 75 %
•	 Materialtemperatur: +18 bis +25 °C

Systemempfehlung
Diese Grundierung ist der erste Schritt im professionellen VIA 
Oberflächensystem für VIA Terrazzo, Zement- und Terrazzoplatten:
1.	 VIA Versiegelungsgrundierung aufrollen
2.	 Mindestens 3 Stunden trocknen lassen
3.	 Anschließend VIA Versiegelung auftragen

Reinigung der Arbeitsgeräte 
Unmittelbar nach Gebrauch mit Wasser reinigen.

Verpackung und Lagerung 
Gebinde: 5 l Kunststoffkanister Lagerung: frostfrei, +5 bis +25 °C 
Haltbarkeit: 12 Monate im Originalgebinde

Sicherheitshinweise 
Keine Gefahrgutklassifizierung. Sicherheitsdatenblatt beachten.
Vor Kontakt mit Weichmachern, Gummi und Haarfärbemitteln schützen.

Hinweise 
Die Angaben in diesem technischen Datenblatt basieren auf unseren 
Erfahrungen und aktuellen Erkenntnissen. Für spezielle Anwendungen 
empfehlen wir eigene Vorversuche. Mit Erscheinen dieser Version verlieren 
frühere Ausgaben ihre Gültigkeit.
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